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Vážení a milí přátelé, příznivci, spolupracovníci a klienti sdružení META, 
 
Zdravíme Vás z nových prostor sdružení, kam jsme se k 1. 5. 2011 přestěhovali. Naše nové kanceláře a 
učebny se nachází rovněž na Praze 2, ale v Ječné ulici číslo 17, ve třetím patře. V tuto chvíli stále probíhá 
úklid a zabydlování nového, od pondělí 9. 5. však začne normální režim, včetně standardních konzultačních 
hodin.  
 
Od nového roku se vyměnily všechny projekty, pracovní tým však zůstal téměř beze změn a aktivity METY 
jsou stále v rámci stávajících sekcí – služby pro cizince a služby pro pedagogické pracovníky.  
Poradenství v oblasti vzdělávání poskytujeme cizincům nově i předškolního věku, od ledna jsme také 
rozšířili poradenství i do Středočeského kraje (díky podpoře Evropského fondu pro integraci státních 
příslušníků třetích zemí - EIF) a jednou týdně působí naši poradci v  kanceláři v Kolíně. Vzhledem k ukončení 
projektů, které financovali realizaci kurzů češtiny, budeme od druhé poloviny května nabízet semestrální 
kurzy češtiny pro cizince za provozní poplatek (3500Kč/52hodin - více informací na našich stránkách nebo u 
Petry Kozílkové). Další z velmi žádaných aktivit pro cizince – doučování prostřednictvím dobrovolníků – 
pokračuje dále a chystáme i rozvoj nových dobrovolnických aktivit zaměřených na podporu integrace 
cizinců, působení na veřejnost a nabídce nových volnočasových aktivit.  
Od ledna rozvíjíme koncepci asistentství dětem-cizincům a díky projektu Nejste na to sami! podpořeného 
ze sbírky Pomozte dětem (KUŘE) dvě naše odborné pracovnice a tři dobrovolnice působí jako asistentky na 
dvou základních školách v Praze a na gymnáziu v Nymburku. Působením asistentů pedagoga na školách 
projekt vyrovnává šance na vzdělání dětí, které jsou bez jakékoliv přípravy zařazovány do českých škol, a 
podporuje tím i jejich pedagogy, kteří zatím, stále zůstávají bez větší systémové podpory. 
 
V rámci sekce pro pedagogy realizujeme opět projekt na rozvoj informačního portálu  
www.inkluzivniskola.cz a na realizaci akreditovaného cyklu seminářů zaměřeného na problematiku 
vzdělávání žáků cizinců pro pedagogy z pěti krajů. V březnu a dubnu již proběhly semináře v 
Královehradeckém kraji a v Praze.  V dalších měsících se kurzy ještě rozšíří do Olomouckého, Pardubického 
a Zlínského kraje. Součástí projektu je také realizace semináře pro studenty učitelství pro základní školy 
Pedagogické fakulty UJEP a UK a poskytování poradenství a metodické podpory učitelům MŠ a realizace 
seminářů pro učitele MŠ. Poslední aktivitou projektu podpořeného opět z EIF je vytvoření 6 pracovních 
skupin, jejichž cílem je vytvořit metodická doporučení pro pedagogy a poradenská zařízení vzdělávající 
žáky-cizince v konkrétních vyučovacích předmětech. 
V únoru jsme také vydali novou publikaci „Žáci s odlišným mateřským jazykem v českých školách“, jejímž 
cílem je podpořit pedagogické pracovníky při práci s žáky, kteří přicházejí do českého školního prostředí ze 
zahraničí nebo vyrůstali v České republice, přesto však jejich mateřským jazykem není čeština. Publikace 
vznikla v rámci projektu PIC2 podpořeného z OPPA a je k dispozici v kanceláři sdružení nebo v elektronické 
verzi na našich stránkách nebo na www.inkluzivniskola.cz. 
 

Další a podrobné informace o sdružení META, realizovaných i připravovaných aktivitách a kurzech najdete 
na našich webových stránkách www.meta-os.cz nebo na facebooku. 

Pokud nechcete META-newsletter dostávat, dejte nám prosím vědět a vymažeme Vás ze seznamu příjemců. 
Můžete si také vybrat typ newsletteru, který chcete dostávat – A/ obecné informace o METĚ (tento typ), 
B/ informace pro cizince a C/ informace pro pedagogické pracovníky. Vybrané zaměření newsletteru 
(příp.kombinaci) nám prosím sdělte na tutterova@meta-os.cz. 
 
Za celý META tým Vás zdraví  
Linda Tutterová 
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